

UNIVERZITA KARLOVA
Fakulta sociálních věd
Institut mezinárodních studií

PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE
(Posudek vedoucího)

Práci předložil(a) student(ka): Patricie Bártová

Název práce: Alternative Media and Political Activism: Crooked Media's Involvement in Georgia Elections

Vedoucí práce (u externích vedoucích uveďte též adresu a funkci v rámci instituce): Pavel Szobi

1. OBSAH A CÍL PRÁCE (stručná informace o práci, formulace cíle):

Autorka přichází s významným a aktuálním tématem, jehož zpracování dosud není dostatečné v české, ani anglosaské literatuře. Oceňuji jasně stanovený cíl práce a výzkumné otázky, a zároveň komplexní popis a částečně také kritické hodnocení literatury. Úvodu nechybí metodologická část, která čtenáři ozřejmuje přístupy, se kterými autorka téma zpracovává.

2. VĚCNÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, argumentace, logická struktura, teoretické a metodologické ukotvení, práce s prameny a literaturou, vhodnost příloh apod.):

Za zásadní přínos práce považuji skutečnost, že si autorka zvolila stát Georgia, který byl výrazně ovlivněn medializováním volebního klání a který příkladně dokladuje rozpolcenost americké politické scény.

Dotazníkové šetření, které autorka provedla, je sice statisticky nevýznamné, jeho hodnota však spočívá v kvalitativní analýze sdělení jednotlivých respondentů a jednoznačně představuje přidanou hodnotu práce. Výsledky dotazníku také autorce umožnily lépe zodpovědět její výzkumné otázky.

Během zpracování textu se mnou autorka pravidelně konzultovala práci a uspokojivě upravila popisné části textu (biografické medailonky výrazných osobností Crooked Media).

3. FORMÁLNÍ A JAZYKOVÉ ZPRACOVÁNÍ (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, formální náležitosti práce apod.):

Text práce má vynikající gramatickou a stylistickou úroveň. Autorka nevybočuje z akademického stylu, zároveň však používá živé a kulturní vyjadřování.

4. KONTROLA ORIGINALITY TEXTU

Prohlašuji, že jsem se seznámil/a s výsledkem kontroly originality textu závěrečné práce v systému:

[] Theses [x] Turnitin [] Ouriginal (Urkund)

Komentář k výsledku kontroly: Kontrola skrze systém Turnitin neodhalila žádné významné prohřešky kopírování cizích textů, práce je naopak výrazně originální.

5. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z diplomové práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek, naplnění cíle apod.):

Práce se vyznačuje vysokou přidanou hodnotou, je zřejmé, že autorka sama téma dlouho analyzovala a dospěla k vlastním, nikoli převzatým závěrům, což dokládá schopnost výborné interpretace pramenů a literatury, se kterou během svého bádání pracovala.

Malá výtka patří dlouhým citacím, u kterých by bylo někdy lepší upřednostnit jejich interpretaci skrze autorčina vlastní slova. Nicméně kvalitativně to nijak nesnižuje celkovou hodnotnost práce.

6. SPOLUPRÁCE S VEDOUCÍM PRÁCE (komunikace s vedoucím práce, schopnost reflektovat připomínky, posun od původního záměru apod.)

Pravidelné konzultace práce postupně posouvaly badatelskou činnost autorky, modelovaly první verze textu, přičemž autorka reflektovala jednotlivé připomínky a sama navrhovala během konzultací další možnosti změn v textu.

7. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

Sledujete současnou aktivitu alternativních médií v politické kampani před volbami v listopadu 2022? Jaká je situace v Georgii a jak byste ji srovnala se situací ve Vámi sledovaném období?

8. DOPORUČENÍ / NEDOPORUČENÍ K OBHAJOBĚ A NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

(A a B výborně, C a D velmi dobře, E dobře, F nevyhověl):

Práci jednoznačně doporučuji k obhajobě a hodnotím známkou A.

Datum:

13.6.2022

Podpis:

Pozn.: Hodnocení pište k jednotlivým bodům, pokud nepíšete v textovém editoru, použijte při nedostatku místa zadní stranu nebo příložený list. V hodnocení práce se pokuste oddělit ty její nedostatky, které jsou, podle vašeho mínění, obhajobou neodstranitelné (např. chybí kritické zhodnocení pramenů a literatury), od těch věcí, které student může dobrou obhajobou napravit; poměr těchto dvou položek berte prosím v úvahu při stanovení konečné známky.